



Asociația Română pentru Transfer Tehnologic și Inovare

str. Stefan cel Mare nr 12, Craiova, jud. Dolj, Romania

tel: +40-251-412775; Fax: +40-251-418882;

e-mail: office@ipacv.ro; web site: www.arott.ro

De la idee, brevet și inovare prin transfer tehnologic și servicii la unități puternice inovative cu activitate bazată pe valoare adăugată ridicată

Newsletter 4 / 8 August 2022

Dezvoltare economică și competitivitate prin inovare și atragere de finanțări

Consultanță gratuită pentru atragere de finanțări prin proiecte internaționale

În cadrul serviciilor de consultanță pentru atragerea și realizarea de parteneriate internaționale aferente proiectului "HUB-UCV - Centru Suport pentru Proiecte CD Internaționale pentru regiunea Oltenia". Puteți să ne contactați, dacă doriți să:

- Participați la proiecte internaționale de cercetare-dezvoltare și inovare.
- Creați parteneriate internaționale pentru atragere de finanțări prin proiecte.
- Să beneficiați de consultanță gratuită în privința atragerii de finanțări.

În cadrul consultanței, se vor realiza activități de diseminare și informare, Newslettere, Ateliere de Lucru (Workshop-urilor) care vor conduce la:

A. Consultanță pentru IMM-uri

1. Protocoale cu potențiale IMM-uri care au nevoie de consultanță în vederea depunerii de proiecte.
2. Studii de caz asupra unor idei cu potențial de aplicare

B. Depunerea de proiecte internaționale cu entități din regiunea Oltenia.

1. Protocoale de colaborare cu entități internaționale, interesate de parteneriate cu entități din regiune.
2. Vor fi depuse propuneri de proiecte pentru competițiile CD finanțate prin programe internaționale
3. Vor fi încheiate consorții cu parteneri naționali și internaționali pentru propuneri de proiecte.

Detalii: office@ipacv.ro

Workshop "Servicii de consultanță pentru proiecte internaționale" 15-16.09. Isverna, Mehedinți

Tematici: Crearea de parteneriate pe proiecte internaționale. Programe pentru care se asigură consultanța și realizarea de parteneriate. Prezentarea programelor, Priorități; cerințe minimale. Alegerea temei, funcție de necesități. Formularea solicitărilor, formarea parteneriatelor. Eligibilitate, condiții de participare. Metodologie de lucru; Participarea în Parteneriate; crearea de parteneriate. Pregătirea participării la Programul IPA cross-border Romania - Serbia, 2021-2027, **Locația:** Pensiunea Steaua Muntii Isverna, Mehedinți.

Detalii: office@ipacv.ro

Programul Interreg IPA România-Serbia 2021-2027. Lansarea în consultare publică a Ghidului

În cadrul acestui apel, se caută expresii de interes din partea entităților juridice transfrontaliere care doresc să își îmbunătățească guvernanta pe mai multe niveluri și să stabilească (sau să îmbunătățească) strategii transfrontaliere dezvoltate în comun. Lucrările vor fi realizate în cadrul unui proiect pilot.

Detalii: <https://www.romania-serbia.net/>; [Calls-for-expressions-of-interest](#)

Apel Granturi SEE & Norvegia - Dezvoltarea Competențelor de Afaceri. Deadline: 20 Octombrie

Apelul urmărește să sprijine sensibilizarea, formarea și dezvoltarea competențelor prin crearea de rețele pe teme precum modelele de afaceri durabile, inovarea ecologică, economia circulară și responsabilitatea socială corporativă (CSR) în domeniile de interes inovare în industria verde, TIC și creștere albastră.

Detalii: [Small Grants Scheme](#); ro.innovation@innovationnorway.no

Horizon Europe Sanatate – call-uri

Un nou set de apeluri în cadrul Clusterului 1 Sănătate al Horizon Europe a fost deschis pe 6 octombrie 2021.

Apelurile se concentrează pe sănătate într-o societate în schimbare rapidă (destinația 1); mediu care promovează sănătatea (destinația 2); combaterea bolilor și reducerea poverii bolilor (destinația 3); acces la îngrijiri medicale inovatoare, durabile și de înaltă calitate (destinația 4); noi instrumente, tehnologii și soluții digitale (destinația 5); și industria sănătății (destinația 6).

Detalii: [dedicated page of HaDEA's website](#).

Horizon Europe, apelurile de propuneri digitale sunt deschise pentru depunere

Având în vedere actualul proces de transformare digitală europeană, patru noi apeluri digitale pentru propuneri Orizont Europa sunt acum deschise pentru depunere. Beneficiarii care lucrează pe tehnologii digitale și industriale emergente sunt invitați să își depună propunerile.

Detalii: [dedicated page](#). [Horizon-Europe-digital-calls-proposals-are-open-submissions-2021-12-21_en](#)

Horizont Europe, Apel: Creșterea potențialului de scalabilitate al afacerilor europene (2022.2 HORIZON-EIE-2022-SCALEUP-02. Deadline: 04 octombrie 2022

Companiile inovatoare prosperă prin sprijinul unui ecosistem care oferă capacități, date, clienți și cunoștințe suplimentare, creșterea durabilă a afacerilor cu valoare societală ridicată. Un ecosistem axat pe satisfacerea

nevoilor concrete ale companiilor le ajuta sa-si stimuleze expansiunea la nivel european si global si sa conduca la o crestere accelerata. Rezultate asteptate:

- Acces sporit la capital și investiții în ecosisteme de inovare mai puțin conectate, sporind deschiderea, competitivitatea și potențialul global al acestora;
- Creșterea investițiilor de risc și a permis creșterea în stadiu avansat a start-up-urilor locale în ecosisteme de inovare mai puțin conectate și în curs de dezvoltare;
- Facilitarea accesului investitorilor la fluxul de tranzacții locale;

Detalii: [Horizon-EIE-2022-Scaleup-02](#)

Apelul Water4All - Water security for the planet. Deadline: 31 octombrie 2022

Apelul finanțează proiecte de cercetare și inovare care abordează crearea de cunoștințe, modele, instrumente și metodologii pentru a înțelege mai bine **procesele hidrologice** la o scară diferită, pentru a răspunde la problemele emergente legate de apă și de evenimente extreme.

Detalii: Documentul de apel poate fi consultat [aici](#); [Detalii apel](#)

Black Sea ClimAccelerator 2022: MVP & Growth. Deadline: 26 septembrie 2022.

Cel mai complex accelerator din România și Bulgaria pentru startup-urile care, prin inovație și tehnologie, pot crea un viitor mai verde! S-au deschis înscrierile pentru categoriile MVP (startupurile care au deja un prototip validat cu clienții) și Growth (startupurile care se pregătesc de scalarea soluțiilor lor).

Detalii: [Mai multe info și înscrieri aici.](#)

BASF Innovation Hub 2022. Deadline: 16 septembrie 2022

Competiție adresată companiilor inovatoare/start-upurilor din 11 țări. Ideea sau start-upul cu care se aplica trebuie să contribuie direct/indirect) prin crearea de soluții în: energie curată, fiabilă și accesibilă, idei pentru agricultură sustenabilă și/sau care să faciliteze economia circulară. Participare gratuită Finanțare: Susținere de la 2.500 de euro pentru echipele care ajung în finală, acolo unde câștigătorii pot obține investiții suplimentare de 5.000 de euro pentru a-și dezvolta ideea mai departe. Pot aplica start-upuri early-stage sau late-stage.

Detalii: [Detalii și înscrieri aici](#)

Proiectul InCyT – soluție pentru cyber - security

În peisajul de afaceri de astăzi, evoluat tehnologic, există o creștere a încălcărilor securității IT la nivel mondial. Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitând o formare continuă a salariaților și managerilor.

Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Si acest lucru îl face proiectul InCyT.

Am creat o platforma de informare si sprijin si organizam cursuri de formare in domeniul cyber-security.

Detalii: <https://www.incyproject.eu>

URBAN TECH Programme. Deadline: 14 septembrie 2022

Program creat pentru IMM-uri și start-upuri cu soluții într-unul din domeniile Greentech, Smart City, Health Tech care vor propune diferite soluții inovatoare la una din [provocările propuse](#) în cadrul programului. Un număr de 320 de aplicanți vor fi selectați și vor merge mai departe în hackaton. Participare gratuită

Finanțare: Până la aproximativ 55.000 de euro per IMM/start-up în diferite stagii de finanțare

Se pot înscrie start-upuri sau IMM-uri din domeniile Greentech, Smart City sau Health Tech

Detalii: [Detalii și înscrieri aici](#)

StepFWD. Deadline: 2 octombrie 2022

Program de pre-accelerare pentru start-upuri tehnice cu echipe diverse aflate la început de drum. Programul se adresează echipelor diverse aflate la început de drum ce au conturat un MVP sau au primii clienți plători.

Fondatorii trebuie să participe la toate activitățile din program. Participare gratuită

Finanțare: Nu oferă însă oferă mentorat personalizat, resurse, ghidaj, sesiuni de feedback, acces la comunitate și diverși actori din ecosystem. Pot aplica start-upuri tech

Detalii: [Mai multe detalii despre program și înscrieri aici](#)

EIC Accelerator. Deadline: 5 octombrie 2022

EIC Accelerator este un instrument de finanțare din cadrul **Horizon Europe** dedicat sprijinirii start-upurilor și IMM-urilor care au potențialul de a crea noi piețe sau de a transforma piețele existente. Participare gratuită.

Finanțare: Acceleratorul le va permite întreprinderilor care lucrează la tehnologii de interes strategic european să solicite investiții EIC de peste 15 milioane de euro. Pot aplica întreprinderile nou-înființate și IMM-uri în vederea dezvoltării și extinderii unor inovații cu impact ridicat

Detalii: Ghidul aplicantului [aici](#); [EIC-Accelerator-Contact-Form](#); [EIC Accelerator-funding-opportunities](#)

Early Game. Aplicații deschise pe tot parcursul anului

Program de accelerare pentru start-upuri din tehnologie, cu o finanțare de până la 200.000 euro asigurată de fondul de investiții Early Game Ventures. Costuri de participare: Equity. Finanțare: Investiție de tip venture capital de până la 200.000 de euro. Pot aplica start-upuri tech

Detalii: [Detalii și înscrieri aici](#)

Fondul pentru IMM-uri „Ideas Powered for Business”. Deadline: 16 decembrie 2022

Schemă de subvenții pentru IMM-uri din UE cu privire la drepturile lor de proprietate intelectuală. Este inițiativă a CE pusă în aplicare de [Oficiul Uniunii Europene pentru Proprietate Intelectuală \(EUIPO\)](#). Participare gratuită
Finanțare: Voucher 1: activități legate de IP Scan - servicii de audit de prediagnoză de PI, protecția mărcilor și a desenelor/modelelor în UE/afara); Voucher 2: activități legate de brevete.

Pot aplica IMM-uri cu sediul în Uniunea Europeană.

Detalii: [Ghidul solicitantului în limba română poate fi descărcat de aici](#)

Asociația Europeană pentru Conservarea în aer liber (EOCA): Finanțare 2022. Deadline: 15 noiembrie

Asociația caută să finanțeze proiecte care beneficiază de biodiversitate într-un peisaj sălbatic. Proiectele trebuie să conserve, să protejeze, să îmbunătățească, să restaureze și/sau să reconectăți habitatele dintr-un anumit peisaj care sunt deosebit de importante pentru biodiversitate. Participare gratuită

Finanțare: Granturi în valoare de până la 30.000 de euro (60.000 de euro pentru sesiunea de aplicări din iunie).

Pot aplica ONG-uri cu proiecte care să protejează o specie sau un habitat amenințat

Detalii: Proiectele se vor depune pe [site-ul Asociației](#)

IT Arena Start-up Competition 30 septembrie – 2 octombrie 2022

Competiție dedicată start-upurilor din Europa Centrală care reunește unii dintre cei mai buni antreprenori, investitori, peste 100 de business angels și împătimiți ai tehnologiei într-o serie de interviuri și o competiție de pitch. Eveniment hibrid: online și offline în Lviv, Ucraina. Participare pe bază de [înscriere](#) pe site până pe 11 septembrie

Detalii: <https://itarena.ua/call-for-startups/> ; [IT Arena Startup Competition](#)

Women Start-up Competition. Septembrie - decembrie 2022, în țările menționate

Competiție de pitching cu o componentă de incubare, dedicată start-upurilor care sunt fie fondate de femei, fie deținute în proporție de 50% de femei, fie au o echipă în care cel puțin jumătate dintre angajați sunt femei. Misiunea sa este aceea de a educa și inspira femeile să își construiască propriile afaceri și să le susțină în primii ani de activitate.

Înscrierile pentru secțiunea "alte țări" sunt deschise [pe site](#) până pe 23 noiembrie 2022 (alte țări în afară de: Ungaria, Praga, Austria, Malaezia, Albania care au înscrieri și evenimente fizice dedicate)

Evenimente fizice în țările menționate, iar pentru categoria "alte țări", competiția va avea loc în Ungaria.

Detalii: <https://www.womenstartupcompetition.com/> ; [Women Startup Competition](#)

Cautare de parteneri, aplicare pe proiecte internaționale

ARoTT – Asociația Română pentru transfer tehnologic și inovare, asigură servicii de consultanță pentru atragerea și realizarea de parteneriate internaționale. Căutați parteneri externi, pe domenii și competențe precizate, doriți să aplicați pe proiecte internaționale? Contactați-ne

Detalii: office@ipacv.ro

GoDanuBio Brosura Bune practice in domeniul Bio-economie circulara

În cadrul proiectului DTP GoDanuBio, s-a elaborat o broșura dedicată bunelor practici în domeniul bio-economiei. Brosura prezintă proiecte, inițiative și modele de afaceri, fiind un instrument util pentru cluster și alți actori regionali implicați în dezvoltarea eco-sistemelor regionale bazate pe bio-economie.

Detalii: <https://www.interreg-danube.eu/news-and-events/programme-news-and-events/7659>

ERA Net ICT-AGRI-FOOD 2022, call. Termen limită: 26 septembrie 2022.

Sisteme agroalimentare transparente pentru consumatori și alte părți interesate de-a lungul lanțului valoric alimentar, bazate pe tehnologii TIC. Soluțiile digitale inovatoare sunt rezultatul transformării unei probleme sau a unei nevoi într-o tehnologie digitală.

Detalii: <https://ictagrifood.eu/node/44929>

Zilele europene ale cercetării și inovării. 28-29 septembrie 2022

Prezentat de Comisia Europeană, evenimentul reunește factori de decizie, cercetători, antreprenori și cetățeni pentru a dezbate și a modela viitorul cercetării și inovării în Europa și nu numai.

Detalii: <https://ec.europa.eu/research-and-innovation/en/events/upcoming-events/research-innovation-days>

Acceleratorul EIC

EIC Accelerator este programul emblematic de finanțare a inovației al Comisiei Europene, care își propune să identifice, să dezvolte și să extindă tehnologiile inovatoare și inovațiile.

EIC Accelerator, își propune să ajute IMM-urile să aibă o privire corectă asupra EIC Accelerator și să dezvolte o propunere de grant bine scrisă.

Detalii: [EIC-Accelerator-Contact-Form](#) ; [EIC Accelerator-funding-opportunities](#)

Programul MicroEnterprise 2.0.

A doua etapă a „Microimpresa Local 2.0.”, oferă sfaturi practice și instrumente pentru ca startup-urile să-și accelereze transformarea digitală și să găsească noi oportunități după pandemie.

Detalii: <https://www.insme.org/propais-launches-stage-two-of-the-local-microenterprise-2-0-program/>

Programul privind piața unică

Este un program de finanțare al UE conceput pentru a ajuta piața unică să își atingă potențialul maxim. Buget de 4,2 miliarde de euro pentru 2021-2027. Scopul: consolidarea guvernării pieței interne. Pilonul IMM vizează promovarea competitivității, consolidarea capacităților și sustenabilitatea IMM-urilor.

Detalii: [The Single Market Programme | European Commission \(europa.eu\)](#) ; [Înregistrați-vă aici!](#)

Programul InvestEU – oportunitate pentru atragerea de finanțare pentru proiecte de investiții

Reprezintă nucleul pentru stimularea creșterii economice și competitivitatea, pe termen lung, a statelor membre ale Uniunii Europene. Are rolul de a mobiliza, în perioada 2021 – 2027, investiții publice și private în proiecte durabile, inovatoare și care generează locuri de muncă.

Portalul oferă un canal de întâlnire a cererii și ofertei de finanțare pentru proiectele de investiții.

Detalii: https://investeu.europa.eu/what-investeu-programme/investeu-portal_en

Platforma online dedicată consultării publice pe tema portofelului digital european

Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR) anunță lansarea, în cadrul portalului "Futurium", a platformei online prin care Comisia Europeană deschide dialogul cu toate părțile interesate în privința viitorului portofel european pentru identitatea digitală – EUDI Wallet.

Acesta urmează a fi eliberat de statele membre pe baza unor standarde tehnice comune și va putea fi folosit de toți cei 450 de milioane de cetățeni ai UE.

Detalii: [Platforma-online-dedicata-consultarii-publice-pe-tema-portofelului-digital-european](#)

Programul „INVEST UPB Proof of Concept”

Universitatea POLITEHNICA din București lansează programul „INVEST UPB Proof of Concept” prin care vor fi susținute 9 proiecte în valoare de 10.000 euro/proiect, în vederea comercializării unui rezultat al cercetării.

Detalii: <https://upb.ro/cercetare/competitii-interne-upb/#1662380668713-9dd7e592-c8bd>

Evenimente de tip matchmaking, organizate în perioada următoare:

- InnoTrans Business Days - Networking & Partnerships, fizic la Berlin și online 20-23 Septembrie 2022. Înregistrarea este posibilă până pe 20 Sept. <https://innotrans-business-days.b2match.io/>
- EACP Virtual B2B 2022 "Survival of the Greenest" se va desfășura online 21-23 Septembrie 2022. Înregistrarea până pe 19 Sept. la <https://b2b-meetings-ege-university.b2match.io/>

Informații de business intelligence

DevelopmentAid este un instrument pentru a sprijini persoanele juridice în identificarea:

- oportunități de afaceri (licitații) și granturi (apeluri de propuneri);
- parteneri strategici tehnici sau locali;
- consultanți calificați pentru oferte internaționale

Platforma oferă informații despre licitații și granturi, proiecte pentru consultanți individuali.

Detalii: <http://development.org/> sau a.savastin@developmentaid.org, Artiom Savastin.

Oportunitati de programe internationale si licitatii - Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Platforma pentru internationalizarea afacerilor; Platforma pentru promovare firme din Oltenia

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro ; **Detalii:** <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare; Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](#) ; **Detalii:** https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Finantare pentru inovare; Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ; **Detalii:** <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Facebook Interreg România.

Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: [FacebookInterreg-Romania](#) ; **Detalii:** <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>

Platforma de specializare inteligentă pentru o economie albastră durabilă; brokerage.

Detalii: <https://s3platform.jrc.ec.europa.eu/>

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia; Finantarea Inovarii – Actiuni climatice

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>; **Detalii:** [Funding-climate-action/Innovation-Fund](#);